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DopmyaupoBka llepuoaguueckoro
3aKOHA

= CBoWUCTBa
9NIeMEHTOB, a TaKxXe
doopMbl 1 CBOUCTBA
NX coeguHeHnn
HaxoOAaTCA B
nepmognyeckomn
3aBUCMMOCTU OT
BENUYUHbI NX
aTOMHbIX BECOB
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BaskHasi 3aKOHOMEPHOCTh

( Ha ocHoBaHuMM paGor ['enpu Mosnmu — Aurius,1914r.)

= [lopagkoBLIN HOMEP 3rieMeHTa paBeH
3apagy agpa atoma

= N2 - nopsagKkoBbI HOMEP ANeMeHTa
= / — 3apag aapa atoma
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MpeMeyanme: m(€) = 1/1840,
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B mpupoae cymecTBYIOT aTOMbI OJHOIO M TOTO K€ DJISMEHTA C
pa3IuIHON Maccor(A) = M30TONEI

KOonuvyecTBeHHan

xapaxKrepucruka N30TONH

K, b OAMHAKOBOE
(3apsn sapa Z)
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Brniuucjgenue aToMHOM MacCChI
3JIEMEHTA

%ow,; * Ar; + %ow ,* Ar, + Y%ow,e Ary,

Ar (Cl) = 35 - 0,75 + 37- 0,25=35,5
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3anoMHUTL]

= ATOMbI O4HOIO 3rieMeHTa, umeroLiue
OO4UHAKOBOE YMCII0 NPOTOHOB, HO
pa3fiM4yHoe YNCIi0 HEUTPOHOB, Ha3bIBaKOTCA
n3otTonamm.

= A30TONbLI UMEIT OAUHAKOBbIE XUMNYECKME
CBOWCTBA, HO HEMHOIO Pa3fM4yaloTCcH No
du3nyecknm cBomcTBam, B YaCTHOCTH MO
Becy.

* BONbLUMHCTBO 35fIEMEHTOB BCTpe4aloTCHA B
npupoae B Bnae HeCKOJibKUX U30TOMOB.



CoBpemenHass GpopMyJIHMpPOBKA
Ilepruoau4ecKoro 3aKoHas
«CBOHCTBA JICMEHTOBy A TAKKE
(popMBI U CBOUCTBA MX COCAMHCHUH
HAXOASATCHA B MEPUOAUICCKOH
3aBUCUMOCTH OT 3apAA0B sijep UX
aTOMOBY»



